

# 國際傑人會中華民國總會

## 第 32 屆第 5 次理監事聯席暨分會長會議 會議紀錄

一、 時間：112 年 9 月 16 日(六) 下午 02：00

二、 地點：新幹線花園酒店

三、 出席人員：

前總會長：柯雨財、傅忠雄、林栢根、葉論飛、張琇雅、陳光楠、陳鋒仁、  
范明忠、李禎昌。

理事：賴文針、陳鳳琴、朱明帥、陳志峯、曾義財、劉郁萍、傅念慈、  
許清水、吳昆忠、陳進昌、江秉翰、翁青山、張峰誠、賴瓊芬、  
袁麒城、張昆利、郭阿月、李連富、吳清標、蘇崑炎、顏玉品。

監事：陳孟謙、張永松、楊昭美。

分會長：廖博涵、吳昆忠、張國政、陳科仰、張峰誠、賴瓊芬、莊岳霖、  
袁麒城、吳旻芳、姚迦仔、陳櫻佩(米琪)、高朝杰、薛英政、黃寶玉、  
劉郁萍、顏玉品、陳勇仁、陳正傑。

會務幹部：張志明、杜婉君、吳美玉、丁建民、游為善、葉振宗、陳耀昇、  
林永樂、陳奎英、莊岳霖、田嘉昇、吳文虎、邱振芳、吳三璋。

分會秘書長：郭阿月、吳爵燕。

四、 列席人員：楊梅芳、蔡宗旻、陳玫伶、簡三郎、金雪霞、余萌萱、許祐綸、  
賴彥穎、張智傑、邱元杰、蔡侑恩、蕭涵、賴信明、李庭華、王擴盛、  
張誌雄、黃如綺、陳金美、蔡茗亘。

五、 主席：賴文針

司儀：張志明

記錄：黃雅琪

六、 主席致詞

賴文針 總會長：

感謝各區傑人會協助基金會和總會辦理德國費雪女士來台演講，這個巡迴演講在台灣分了北中南四場，已經完成兩場，南部在高雄大學，南區四個分會都非常積極協助辦理；北區在國軍英雄館舉辦，北區四個分會也很積極協助辦理，謝謝北區與南區各分會會員，這禮拜在新竹清華大學舉辦，桃竹苗各分會也很努力協辦，下禮拜三在中部中台科大辦理，中一區和中二區副總會長也都很積極來協助，我想這個活動是很有意思的，費雪女士從 18 歲開始得到奧運金牌，一直到 42 歲總共拿到了奧運八面金牌，奧運以外的世界盃總共拿了五十多面的獎牌，我想這個演講裡面毫無疑問的是位傑出的女士，值得傑人會大家來學習，傑人會就

是要向傑出的人學習，培養出更多的人才，從他的奮鬥過程知道她很努力訓練自己，也把家庭照顧得很好，事業也做得很好，確實是傑出典範，中區和桃竹苗區還未參加的，大家有空報名參加聽演講。第二個，10月15日是教育花園分享會，傑人會的理念都是在關心教育，教育花園每個月去發掘特別熱心的老師，請來電台報導形成善的循環，每年教育花園分享會邀請這些被訪問過的老師到現場分享，這個也是對傑人會非常好的活動，要謝謝臺中縣會博涵會長還有參與的桃竹苗副總，和南區副總也都去電台宣揚傑人會教育理念，謝謝所有參與的傑人夥伴，10月15日歡迎所有傑人夥伴熱情參與。第三，嘉義傑人會本來10月28日要成立，但是餐廳客滿所以改成10月29日，上次因為颱風讓嘉義受創嚴重，本來的創會長要當里長，他要忙著里民修復的工作，所以討論後改為翁青山的夫人來擔任(陳政伶)創會長，夫人真的是勇氣可嘉請各位給他鼓勵，那秘書長是請簡三郎校長來擔任秘書長，他一輩子都在教育界擔任很多學校的校長，也創辦了教育中心，我想嘉義縣會成立發展絕對可期待的，請各分會強力支持，嘉義縣有認識的朋友一定要邀請加入，希望大家多多介紹，以上報告，謝謝大家。

## 七、來賓致詞

### 范明忠 前總會長：

我剛從紐西蘭回國，早上參加完世界總會會議，在國外我也參加紐西蘭基督城多元文化會議，各國社團都會去參加的活動，我覺得收穫最多的是，各分會可以成立舞蹈班、歌唱班或是各縣市有活動的話，都可以一同參與，這樣就可以讓民眾認識傑人會，今年賴文針總會長帶領之下各分會都有成長，活動也辦得很成功，接下來的孟謙能夠讓傑人會更加壯大更讓其他人認識，謝謝。

### 葉論飛 前總會長：

傑人會其實很簡單，就是把他生活化變成生活的一部分，自然而然跟著總會腳步走好像都做得很不錯，然後越做就會越熱絡，今天早上參加世界總會，接下來參加中華民國總會，這已經變成生活的一部分了，如果每個人把傑人會當成自己的責任，我看甚麼都能做，謝謝大家。

## 八、輔導總會長致詞

### 李禎昌 前總會長：

去年擔任總會長很多事情都沒做，忙於家裡的事情與工作，當然今天要選明年總會長，今天這個會議一定會參加，今天很高興看到總會與各分會的活動都很成功，會長的支持與分會推出的活動，個人感謝文針總會長團隊與各分會今年的努力，嘉義縣會我們非常期待，感謝翁青山前會長賢伉儷對傑人會的支持，希望全國分會前來參與支持。有些休會的分會我們在前總會長會議中討論，這也是傑人會重要的議題，祝大會圓滿成功，謝謝。

## 九、報告事項

### (一)副總會長報告

#### · 北區\_陳鳳琴副總會長

今年真的很感恩傑人家人對我的鼓勵，我相信家人們雖然聽到我這樣的聲音還是希望我能復出的。北區的分會各個都很努力會務與活動，也都陸續的完成，尤其在台北市會每年的論壇都很成功，雖然我無法參加但都有在關心這件事情，再來就是新北市會的米琪會長，超級無敵強的米琪，人美又肯學習。還有宜蘭縣會的會友也是很努力學習做公益活動，中央會他們是個企業的團體，雖然平日大家都很忙但傑人會需要的時候他們也都很勇於付出，所以真的很感動；接下來金門縣會 11 月 11 日要交接，我一定會去，今天復出就表示之後的活動我都會參加，謝謝大家，健康和開心都很重要。

#### · 桃竹苗區\_朱明帥副總會長

時間過得很快，五區副總就要卸任了，我記得在去年 8 月 30 日，總會長邀請我們在台中的某個餐廳，轉眼間就已經快要謝幕了，7 月份時，跟隨總會長參加世界總會英國倫敦的成立大會，以及荷蘭成立大會，這是我人生中難得的經驗，在這邊看到國外傑人朋友，國外在有限的支援下為傑人會打拼，我深深感動到，我在這裡表達對他們的尊敬與感謝。接下來我們在 9 月 18 日邀請大家來清華大學參加費雪的演講，在座傑人好朋友一起來為桃竹苗區會友加油，這次共有四個分會協辦：分別有新竹市會、新竹縣會、桃園市會、興中會四個會一同舉辦，歡迎大家來清華大學，給我們一個鼓勵，秋節即將到來，預祝大家健康快樂。

#### · 中一區\_陳志峯副總會長

有很多可以分享的事，首先台中市會舉辦活動心力與質感一直都是傑人各分會的標竿，今年要特別要感謝黃會長，看到他用心的地方，他一直在促成各分會的聯誼連結，讓每個活動都可以跟其他分會比較深入的連結，有好的活動，透過連結分享出去態度和精神，黃會長在這方面的努力是值得鼓勵的。再來是忠孝會會長，今年也是很用心在每次月例會活動，如果有請來賓演講都是事先錄製影片宣傳，這也是值得各分會來想一想，只要有好活動就是要增加效率。仁愛會也是很用心在辦他們的跳棋比賽。和平會會長也是非常給力，據了解前幾天他們會員人數到了 33 人，上次參加理監事會是 30 人，結果前幾天已經到 33 人，甚至新會長上任已經有目標了，很用心很給力。中時青會在英政會長的領導之下，大家都感受到活力與成長，他在上繳會友人數也到了 30 人。擔任中一區副總與有榮焉，謝謝。

#### · 中二區\_曾義財副總會長

各分會都在著手會員大會，選出候任會長及理監事會務人員，二區這邊也推舉出會長等會員大會選出，各個分會也都有安排兩年到三年的會長，我想一個良好健全的會應該要這樣做，對整個會務會比較健全，對準備要接任的人比較好接手安排，目前臺中縣會、雲林縣會、大里會等...，都至少有兩年的推舉人，建議全國各分會如果可以，希望能夠提早 2~5 年安排，甚至

會務人員也可以事前著手，大家一起思考一下。再來就是二區交接有兩個會會合併，其他獨立交接，謝謝。

#### · 南區\_劉郁萍副總會長

南區最近剛辦完傑人教育基金會的費雪演講活動，這個活動我們南區四個會一起承辦，在這個過程中也讓我們彼此更加的熟悉與認識，也增加了經驗，因為我們很少有經驗一起辦活動，除了傑青論壇。9月份南區四個分會除了一個分會有會長，其他三個都還沒產生，跟大家報告一下，謝謝。

### (二) 秘書長報告

1. 首先感謝今年的理監事們與分會會長，今天來完成今年最後一次的理監事會。
2. 今天有一個提案「章程修訂小組」成立申請案，請各位理監事能理解，因為總會每年的秘書長與法治主委都是新人，可能我們的長輩們希望從長計議，配合政府若有修改章程的時候，修改社團法時可以更有經驗的傳承，所以才會提出修改章程，不然總會章程其實已經非常完善了，而且總會有主任秘書和小秘書也都運作得很良好，這都是經過整建制度落成完成，已經實行十幾二十幾年了，所以也在這邊要請不要隨便畫蛇添足，綁手綁腳修改章程。
3. 時間飛逝，傑人總會有常設會館與主任秘書，所以運作非常良好，就像今年總會長給大家的「會務遊戲規則」，其實剛才中二區的副總說的：每個分會都能照著遊戲規則來做，照理說從監事主席、會長、輔導會長，然後依序輪流之後，早就有安排三年，依台中市會按照章程辦法真正落實，我們現在已經有制度了只是欠缺落實，把遊戲規則訂好，這樣就不會擔心明年誰要接任，這是我今年最後一次站在這裡，希望等一下的會員大會也要跟大家說，下任繼續傳承傑人。
4. 總會的許多任務都已經由各分區副總會長去承擔，藉此感謝五區副總會長由各分會的委員會主委副主委們，感謝你們對委員會的負責與盡職，當然總會各委員會不像個分會委員會，實際上要接觸的東西更多，在此謝謝你們。
5. 今天是第 32 屆最後一次理監事會，再次感謝 2023 理監事們對總會貢獻與財務付出，所以希望推選貴會代表來總會任職理監事，一定要經過當事者同意，像台中市會我去年拜託很多的候補理監事，才能真的達到候補，這點是我站在這個位置，確實的提醒各位去做到很重要的一點。總會與分會今年人數減少，這也是牽扯到很大的問題，當然我們有前總會長組成的「諮詢顧問委員會」，希望各分會多多利用「諮詢顧問委員會」，有甚麼不懂的除了問總會秘書處之外至少反應上來，可以讓「諮詢顧問委員會」去幫忙。

### (三) 財務長報告

請翻開手冊 P8，各分會上繳總會常年會費，去年與今年對照人數增加或減少，這張就可以看出目前為止，預算人數是 910 人，實際到今天收到 806 人，到年底結算可能差了 100 位，還是希望各位會友再努力。目前桃園市會 9/6 上繳會費和理事捐金，目前有 26 個分會、常年會費和理監事捐金都已經上繳完成，感謝各位會長會友支持。

#### (四)各委員會工作報告

##### · 葉振宗 會員委員會主委

請翻開 P7，目前會員人數有 806 人，9/6 桃園市會補上 14 人，會務委員會的工作，今年在元月份的會務研習營都已經圓滿完成任務，再來會員大會要選舉出 33 屆的理監事，我負責這次的選務工作，我們要從 276 位會員代表選出我們理監事，希望我們等會的會員大會圓滿完成任務，謝謝大家。

##### · 陳耀昇 活動委員會主委

各友會的活動都如期舉辦，也辦得很精采，我們再次感謝各分會順利完成任務。9/2 去參加金創會長的紀念會與作文比賽頒獎，活動辦得非常成功，尤其是八位的話劇表演經過排練，花了很多的時間，我們再次鼓勵，謝謝。9/22 教育花園採訪一個學校，下午兩點半採訪篤行國小，請各位會友有空來參加，10/15 教育花園在裕元花園酒店，時間在下午 13:30~16:40，也歡迎各位會友參加，謝謝。

##### · 林永樂 會館委員會主委

目前總會館使用一切順利，之前維修冷氣有個小插曲，主機板有噪音，結果主任去請維修廠商來看，並未發現問題，會館租借各分會來租借都很有秩序的使用，最近也比較多分會來租借，八月份仁愛會和台中市會就使用了三次，總會館有個好處桌椅很整齊，隔音很不錯，希望大家善加利用，多多來開會，謝謝。

##### · 莊岳霖 資訊委員會主委

最近大家辦了很多活動，不管是總會或是各分會的，或是各區分會的，希望大家把相關照片資料放上各分會的群組或 LINE 上，以及總會群組，這樣才可以讓大家分享各會辦得活動資訊，總會這邊會把相關資料放上群組讓大家互相交流，以上報告，謝謝。

##### · 田嘉昇 國際事務委員會主委

今年年初說要負責協調俄羅斯和烏克蘭，本想說年初就要結束了，但戰爭還再打，可能要等下一任國際主委努力了，謝謝。

#### 十、 討論及決議事項：

提案(一) 請審核 112 年度 (1~8 月份) 收支明細表。

提案單位：總會/財務處

說 明：請參考附件第 17-18 頁

決 議：照案通過。

**提案(二) 請審核第 32 屆 111.11~112.8 月獎考積分表**

提案單位：總會/獎勵考核委員會

說 明：請參考附件第 19-21 頁

決 議：照案通過。

**提案(三) 請討論『財務處理辦法』修改案。**

提案單位：總會/法制委員會

說 明：考量新會成立不易，為使新會會務運作順利，鼓勵多創新會，修改此辦法。

辦 法：請參考附件第 22 頁『財務處理辦法修正對照表』。

決 議：照案通過。

**提案(四) 請同意『章程修訂小組』成立申請案。**

提案單位：總會/法制委員會

說 明：為使總會章程更符合人團法之規定，請同意成立『章程修訂小組』。

決 議：照案通過。

**提案(五) 請同意「嘉義縣國際傑人會」創立申請案。**

提案單位：總會/會務發展委員會

說 明：依據 32-2 次常務理監事聯席會議決議，請通過「嘉義縣國際傑人會」創會申請。請參考第 23-26 頁。

決 議：照案通過。

**提案(六) 請同意「2023 年傑人盃全國公益馬拉松接力賽」取消辦理案。**

提案單位：台中市時代青年國際傑人會/活動委員會

說 明：「2023 年傑人盃全國公益馬拉松接力賽」因報名參賽隊伍嚴重不足，請同意取消辦理。請參考第 27 頁。

決 議：照案通過。

**提案(七) 請審議「中一區(台中市會、忠孝會、仁愛會、中時青會)聯合交接」活動經費補助壹萬元案。**

提案單位：台中市傑人會/活動委員會

說 明：台中市會、忠孝會、仁愛會、中時青會預訂於 12 月 17 日下午 3:00 假臻愛婚宴會館舉辦聯合交接典禮，請參考附件第 28-30 頁。

辦 法：按總會/分會活動暨經費補助辦法 5.1.1 條規定年度經費補助壹萬

元整。

決議：照案通過。

**提案（八）請審議「南區（高雄市會、大愛會、河堤會、陽光會）聯合交接」活動經費補助壹萬元案。**

提案單位：高雄市河堤國際傑人會/活動委員會

說明：高雄市會、大愛會、河堤會、陽光會預訂於12月9日上午9:00假高雄市香蕉碼頭海鮮餐廳舉辦聯合交接典禮，請參考附件第31-33頁。

辦法：按總會/分會活動暨經費補助辦法5.1.1條規定年度經費補助壹萬元整。

決議：照案通過。

**提案（九）請追認「傑人盃書法比賽」活動經費補助伍仟元案。**

提案單位：大桃園國際傑人會/活動委員會

說明：大桃園會預訂於10月14日下午2:00假大安國民小學舉辦傑人盃書法比賽頒獎典禮，請參考附件第34-37頁。

辦法：按總會/分會活動暨經費補助辦法5.2.2條規定年度經費補助伍仟元整。

決議：照案通過。

## 十一、 監事長致詞

**陳孟謙 監事長：**

大家午安，今天大家都在慶豐收，先跟大家祝賀中秋佳節愉快，我們整個會務運作有所謂的起承轉合，像今天第五次的理監事會也就是一個要轉變到要收穫的時候，今年在文針總會長帶領團隊之下，我們可以看到今年的會務都是循序漸進的進行，我們有個小地方，之前提到無紙化，我們在手冊上 QR CODE 掃描，針對不同族群會友可以讓這些資訊透過掃描存檔，另一方面也提供紙本可以閱讀的資訊，我想今年團隊在細節部分要鼓勵的是秘書長，我們發現秘書長非常用心，不管是章程制度還是會務這些都有自己的看法和堅持，也讓秘書處配合得非常好。另外看到兩個分會休會，也看到嘉義縣會的成立，我想會的新陳代謝在目前尤其是會的延續更是不容易，因為整個大環境還有疫情的情況，會務非常不容易，所以這次看到章程修改小組還有傑人會前總會長的「諮詢顧問委員會」，無非都是為了傑人會的發展在做一些努力，但是個人有些看法就是：制度是理性的，但是人是感性的。我們在推動會務的時候要怎麼去求得比較好的抉擇點？這是我們大家要去努力，尤其今年文針總會長推動的鼓勵包

容，傑人一家，在我們會務推動時很多都是因為人跟人之間的不和，意見不同造成的衝突，這是我今年在會務裡面深深感受到，我覺得當職的人，尤其是五區的副總會長，我們可以看到它們的報告，都是因為他們親自參與了各分會的活動，所以他們感受特別多，這就是傑人的精神，在我們職位上要善盡自己的職責，然後做好份內的事，這些都是我們很感動的事情，重頭戲是各分會會長繼任人選推舉問題，還有推動聯合交接，這是最後一季最重要的事情，當然還有會員大會要選出 2024 年新的理監事人員，也希望大家秉持著對傑人會大愛，怎麼讓國人自創的社團發揚，有賴大家的努力，很期待也很感謝今年的文針總會長所帶領的會務團隊為我們傑人會所做出的貢獻，以上是監事長的報告，謝謝。

## 十二、 臨時動議：

無

## 十三、 自由發言：

**陳米琪 新北市會會長：**非常感謝總會長給我這個機會跟大家分享，更感謝米琪在今年有各位會長同學的支持當我的顧問，謝謝大家。準備要卸任了，卸任之前很開心，但也是責任的開始，下半年的弟子規書法的比賽感謝會長同學還有各分會長的支持共襄盛舉，讓我們的第二屆比賽辦得非常的棒。第二感謝新北市會的新會友和所有會友的力挺支持，今年的團隊凝聚力非常的好，這是未來要繼續往這個目標繼續邁進。關於費雪演講的部分是很多承辦人員都是前會長來承辦，我負責收支款，不夠的部分去再去籌錢，我很注重邀約，我會有三次的電話與 Line，相信很多會長和總會長都會收到我最後的確定，確定您會不會出席，這關係到我們每次辦活動，我們看到很多人在辦活動時少了很多的電話，最後一群人沒到，我們不是怕花錢，我相信很多前會長們都是在別的社團花更多的錢，但為什麼來到這邊會不一樣，我曾經辦過一場會員大會，我告訴助理說等我到需要幾個便當，但在我還未到時，訂了 50 個便當，結果 6 個人沒到，多了 6 個便當 600 元，十次就是 6000 元，這 6000 元可以捐給需要的弱勢團體，我在意的是你有沒有抓出精準度？你預估的出席率有多少？所以我看到報名現場是有落差，來參加的約有七成、八成，我在這次辦活動的經驗要知道哪些人要出席名單和電話，這樣才能掌握出席的人數，所以我會在活動前幾天最後確認是否出席，這是很機車要求很高，也會團隊要求一樣這是要成長，未來有天我們都會有可能當會長，無法掌握人數你在會務運作非常的累，必須很認真面對每一場辦的活動，要不斷的進步傑人會才會茁壯，10/3 是會員大會也是締盟姊妹會，誠懇邀請各位蒞臨，最後要跟南投縣會締盟姊妹會，每個分會都是學習目標，藉由會與會的力量讓我們新北市會更加茁壯，不再孤軍奮鬥，謝謝大家。

**廖博涵 臺中縣會會長：**10/15 在台中裕元花園酒店有總會教育花園分享會的活動，由臺中縣會承辦，在這邊正式邀請各分會理監事、所有歷任總會長與五區

副總，當天 1:30 報到，會員大會會把分享會的資料放到每一位前輩的桌上，這是一個總會的活動由臺中縣會來承辦，目前也是臺中縣會年度主題的活動，每年要拜訪十所的學校，其實每年臺中縣會會長都要撥出一個時間，有時候學校在市區也可能在偏鄉，但我們依舊前往，在這邊感謝臺中縣會會友們，我們每次都有前會長理監事團隊同行，讓這個活動能擴大，9 月份誠如耀昇主委報告，我們會再篤行國小，9/22 在這邊邀請，我們會去採訪老師校長，邀請大家有空檔一同前往，傑人會原本就是跟教育相當深的連結，很多老師都很用心在教學只是沒有被看見，我們就是透過和古典音樂台的合作，去採訪這些老師，讓它們的聲音能夠透過電台被聽見，這些老師是需要被鼓勵的，他們默默教育這些孩子們，我們就是在做這樣的事情，古典電台是很多大企業長期播放的地方，可以合辦這樣的活動是需要費用的，在這邊感謝今年度十位跟臺中縣會與總會一起支持的贊助者，我這邊一一唱名，借助大家的掌聲感謝他們，林栢根傑人教育基金會常務董事、薛英政中時青會會長、賴文針總會長、陳玫瑜大同會社輔主委、朱明帥副總會長、姚迦仔和平會會長、黃明智北區特助、劉郁萍副總會長、黃慶隆前會長與王春永前會長聯合，今年就剩最後一次十月份的，希望有心有意願想要支持這個活動的跟博涵說，今年度很感謝前來錄音的所有前會長，副總會長們，在這裡再一次感謝你們，謝謝。

**張峰誠 新竹縣會會長：**今年都是照著前會長的腳步，稍微要檢討就是去年會員人數到達 49 人今年預計 36 人，這部分我會檢討後交由下任會長，請他繼續突破人數，再來邀請大家明天新竹縣會有辦中秋烤肉，希望大家有空的一起來參與。

**翁青山 新竹縣會前會長：**原本從四年前陳鋒仁前總會長就推薦我要成立嘉義縣傑人會，當時剛成立前因病暫緩，又因為疫情延至今年，原本要由我太太弟弟也是現任嘉義縣發展協會理事長來發起，但因水災把村淹沒一半，他非常忙要處理災情，於是請辭了，然後就請我的太太來幫忙，嘉義縣傑人會請到一位優秀的國小退休簡校長來擔任秘書長，再來是財務長，他是宜蘭縣會的，他本身住在嘉義，希望傑人家人各位前來加油支持，一個會介紹兩個人就可以，幫忙推薦讓嘉義縣會一炮而紅，謝謝大家，成立時間訂在 10/29 晚上 4:30 點入場 5 點開始，來嘉義作客來嘉義玩，謝謝大家。

**陳玫伶 嘉義縣會創會長：**我其實要學習的東西太多了，希望大家能幫助我，不得不做也努力到這樣子了，只好拚了，現在就是人數不夠，希望能更多一點，目前有 20 位，大家幫忙一下人數就到了，還好我有優質團隊我就不擔心了，一起努力創會，麻煩各位拜託各位。

**陳正傑 宜蘭縣會會長：**北區聯合月例會，10/14 在中天溫泉飯店，當天早上 9:20 開始報到，當天有宜蘭交通大學院長演講，他是一位癌症權威，他原本不受任何演講邀請，這次是承蒙創會長鳳琴副總邀請，希望各位會長帶會員參加，下

午可以在礁溪泡湯，10/15 有一場論壇，在宜蘭縣議會，兩天一日遊活動可以參加兩天的傑人活動，另外宜蘭縣傑人會為宣揚傑人理念，在 10/5 受邀去宜蘭正聲廣播電台去接受訪問，我們去快十位會員，是個直播節目，到時候可以在臉書看到，歡迎會友來聆聽，以上報告，謝謝。

**顏玉品 陽光會會長：**我很欣賞未來的陳孟謙候任總會長，他給我很大的鼓勵，很多次都想請他來會裡指導，但沒有勇氣邀請。我現在做最後一次任務 10/9~10/15 六個晚上，辦一場桂林旅遊，然後邀請 16 位一同參加，有新會友與外面的人，希望能發揚傑人會，謝謝。

**十四、 主席結論：提案（一），照案通過。**

提案（二），照案通過。

提案（三），照案通過。

提案（四），照案通過。

提案（五），照案通過。

提案（六），照案通過。

提案（七），照案通過。

提案（八），照案通過。

提案（九），照案通過。

**十五、 唱傑人會歌**

**十六、 散會(鳴閉會鐘) 下午 3:35**